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Потпредседник Народне странке за Данас о јучерашњем искуству учешћа у побуни
грађана против пројекта Рио Тинто, у Лозници.

  

  

Власт Српске напредне странке и Александра Вучића има пред собом циљ, а то је да од
Србије створе неоколонију, оцењује за Данас Мирослав Алексић, потпредседник
Народне странке, преносећи утиске учешћа на јучерашњем масовном и оштром протесту
грађана испред Скупштине Лознице, због усвајања документа Просторни план којим
пројекат Јадар компаније Рио Тинто постаје први пут део неког званичног документа.

  

Након што су одборници изгласали спорни документ и изашли из зграде Скупштине
Лознице, коју већински чине “напредњаци”, полиција је морала да их штити од л јутих
демонстраната
који су се побунили јер ће тај пројекат уништити њихову животну средину, а многи
тамошњи грађани ће морати да дислоцирају своје куће, као и школе, обданишта…
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– Очигледно је да Александар Вучић и његов режим по сваку цену желе да што пре Рио
Тинто крене са радовима на отварању рудника. Њих не занима отпор грађана јер су
обећали да ће од Србије направити неоколонију и то сада спроводе. Они који су јуче по
налогу гласали за просторни план у Лозници су људи који су због неког личног интереса
спремни да продају своју земљу, реке, ваздух, здравље и животе својих суграђана. Они
ће вечно носити ту срамоту, али сам сигуран да ће народ зауставити овај пројекат шта
год урадиле нелегитимне институције у Србији по питању рудника. Ово је питање
опстанка Србије а ту нема компромиса, зато је важно да се Вучић што пре скине са
власти да бисмо спречили даље разарање државе – истиче Мирослав Алексић за
Данас.

  

Говорећи о јучерашњем искуству присуства и учешћу у побуни грађана, у Лозници,
Алексић каже да се на скупу видела одлучност грађана да не дозволе никакав рудник
без обзира на све.

  

– Очекујем да ће у наредном периоду бити све већих протеста и блокада у вези са
пројектом РиоТинто. Полако сви схватају да је то проблем за целу Србију а не само за
Лозницу. Буди се велика енергија отпора… – закључује наш саговорник.

  

(Данас)

  

Видети још:  Мирослав Алексић у Лозници: Рио Тинто да одустане од литијумске
тровачнице, Вучић нека се спрема да се у затвору придружи кољачима које је
створио и од којих покушава да се опере
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